

去年道路交通事故下降20%

全市交通安全立下“军令状”，今年将严把源头关、整治道路违法行为

本报威海3月6日讯(记者陶相银 实习生 齐璐 通讯员 李世成)记者从4日召开的威海市道路交通安全工作会议上获悉，全市在2010年发生列入统计范围的道路交通事故起数和死亡人数，同比分别下降了20%和10%，没有发生一次死亡5人以上的交通事故。今年，公安、交通部门将加大对考取驾照和车辆注册、路面通行秩序的管理，各区、市也与市政府签订了

《2011年道路交通安全工作目标责任书》。

2010年，全市机动车和驾驶人保有量分别增长了7%和9.7%，机动车保有量达到64.2万辆，其中汽车31.8万辆，同比增长了24.7%。但发生统计范围的道路交通事故同比下降20%，死亡人数同比下降10%，杜绝了一次死亡5人以上的交通事故发生。全市投资2.5亿元，对347.8公里的干线公路进

行了修整，并投入3253万元，安设防撞护栏、防撞矮墙等防护工程179.5公里。全市1362辆营运客车、388辆道路危险品运输货车、2239辆出租车安装了GPS。

目前，威海的交通现状仍处于高发、易发时期，人、车、路之间的矛盾仍未得到有效缓解，道路交通事故死亡人数占全市生产事故死亡总人数的九成左右。今年，交通部门将严把

市场准入关、从业人员资格关、车辆技术状况关和站场安全监督，并依据3月1日施行的《山东省道路运输条例》，加强对营运企业及其驾驶员培训单位的考核、处罚。交警部门严把驾驶人考证、车辆注册和查验环节，杜绝“带病车辆”、“马路杀手”上路。在整治酒驾、超速超员等重点违法行为的同时，交警部门将加大路面管控力度，年内实现国省道和高速公路电子监控有

效覆盖率90%以上，非现场交通违法处罚率60%以上。同时，全市还将实施公路安保工程，对双向四车道以上公路逐步增设中央隔离设施，对新建、改建四车道以上公路做到隔离设施同步建设，今年重点对309国道、威石线、威青线等10条189公里的四车道以上公路实施中央隔离带设置工程，对国省干线公路21座桥梁和农村公路15座桥梁实施加固改造。



“道路”停车场

6日下午，宝泉路尚未封闭的路段停了不少车辆。近日，市区宝泉路封闭施工进行改造。由于该路段位于市中心，周边有诸多大商场，一些私家车主为免去挤商场的停车位，把车停在此处。 本报记者 侯书楠 摄影报道

五名女子合盗8万元貂皮大衣

本报威海3月6日讯(记者 冯琳 实习生 戎积潭 通讯员 于东方 宋涛)

五名女子在荣成一家商场窃取两件总值人民币8万元的貂皮大衣后，驱车逃往东营。2日，嫌犯王某、成某被刑拘。

2月17日11时许，荣成市

纺织品商场被盗两件女式貂皮大衣，总价值人民币8万元。18日上午，荣成警方根据商场内的监控录像确定偷盗者为几名年轻女子。随后侦查人员调取嫌犯可能经过道路的所有监控录像，发现了案犯所驾轿车。警方锁定，犯罪嫌疑人王某已逃至东营。

3月1日，在东营市警方的配合下，荣成警方抓获王某、成某，并在王某的父亲家中缴获了所盗貂皮大衣。经审查，王某、成某供出另外三名犯罪嫌疑人任某、徐某、王某。2日，犯罪嫌疑人王某、成某被押回荣成，目前二人已被刑事拘留。

特大盗窃团伙俩月作案30多起

本报威海3月6日讯(记者 陶相银 通讯员 夏旱雨)3月1日至3月4日，一个流窜在环翠区张村镇及周边地区的特大盗窃团伙已有8名成员落网，目前两人在逃。据介绍，今年以来该团伙作案30余起，涉案金额40余万元。

今年1月24日凌晨2时

许，张村镇一企业仓库被盗，5吨化工原料被全部搬走，价值7万余元。环翠警方调查多日后，一个由10人组成的盗窃团伙逐步浮出水面。从1日至4日，涉案的8人相继落网。

经查，该团伙以41岁的吉林人李某为首。自去年春

天开始，该团伙在环翠区张村镇、高区、工业新区等地盗窃电缆、钢材等物品。目前，8名犯罪嫌疑人已交代了今年1月份以来的30多起盗窃犯罪事实，涉案金额40余万元。但根据警方掌握的情况，该团伙自去年来涉案百余起，警方正进行调查取证。